
                                                    الثانيةالفترة  الدراسية  مراجعةوزارة التربية                                          

          سابعمنطقة الجهراء التعليمية                                        للصف ال

  2102/  2102                        مدرسة ملا عيسى مطر م.ب         

  /7الفصل :  الاسم :                                              

 (: 4( إلى )  0السؤال الأول :أ( استخدم التمثيل لحل التمارين من )   

 يل البياني المرسوم جانبا؟ًما اسم التمث -0

 

 ؟ جريدة الوطنكم عدد  -2

 

 ؟جريدة الأخبار على عدد الأنباء  جريدة ما زيادة عدد  -2

 

 ؟ جريدة هي أكثر توزيعاً أي  -4

 

 :ب( كون مخطط الساق والاوراق للبيانات المسجلة        

       22  ،24  ،26  ،22  ،20  ،22  ،27  ،45  ،49  

 

 

 

  8،  2،  4،  5، 5،  5جـ( أوجد المتوسط الحسابي والوسيط والمنوال والمدى لمجموعة البيانات :       

 الحل :         

 المتوسط الحسابي =        

 الوسيط =                    

  المنوال =                   

    المدى =                    

 د( مثل بيانياً بالأعمدة مبيعات شركة مطاحن الدقيق الكويتية من                   

 . 2117إلى  2112 سنة            
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 الساق الأوراق

 المبيعات بالطن السنة
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      السؤال الثاني  :

 989   962،     7   927   459،         7  676   221رتب تصاعدياً :   أ(      

      

 ب ( حل المعادلة :      

 20=  7+س        

 

 ( حل المعادلة :  جـ     

 02=  س2        

 

 

 د( أوجد قيمة  :       

    0 )   6 +2  ×5      = 

    2    )6  ×2  +5 =  

    2 )       64  ×2   = 

     4     )51  ×2  ×2  =     

     5      )24  ÷6 – 2 = 

     6)      6  +27  ÷9   = 

    7 )    (21  ÷4  × )5 = 

     8  )    22                 = 

    9   )   -8 ( +- 2= ) 

   01     )9  ( +- 5 = ) 

   00     )-7   + (+5  = ) 

   02     )-01 –  + (6    = ) 

    02    )02 –  (- 6  = ) 

    06    )  - 04 -  (-9  =) 

    07     )04  +6 – 5  = 

    08     )21 – 5  +7  = 

    09      )4  ×5  +5  ×2  = 



 أوجد ناتج مايلي :         

 =                                         00و00  -  02و0=                                           00و0+    00و010          

 

 

        =                          00÷     00و0=                                               00و00  - 02        

                                                                                       

           

 

 =                                          0و0×     00و 0=                                            00÷     0و 080

 

 

 

 =                                             0و00×     0و 00                                      =        1و00÷     00و 80  

 

 

 

  =  0و0÷  00و00 =                          0و00÷     008و 08

 

 

   

 حل المعادلات : 

  8=  0 –س 0(     0                                          00=  00س + 0(   0

 

 

 

      00و 8=  0و 00 -(    ل   0                                   00و 0=  0و 00(  ص + 0

 



      00و 0ص  = 1و 0(     0                                            0و 00ك =  0(   0

 

 

 

                             

                            00و 0(                   =    0                                      0و 00(               = 0

 

 

 

 أوجد المحيط لكل من الأشكال التالية :    

 

 

 

 

 المحيط =                                                                            المحيط =

 

 

 

 

 

 المحيط =      

   المحيط =                                                                       

 لتر( من البنزين ، 0و 0كم ( لكل )  0و 008( تقطع سيارة مسافة )   

 (     0و0كم كيلو متراً تقطعه هذه السيارة لكل لتر من البنزين مقرباً إلى أقرب جزء من عشرة . ) الجواب :  
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 سم  0 سم  0
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 أوجد القياسات الناقصة لكل مستطيل  :     

 0سم 00المساحة =  ( 0                      0 سم 00المساحة =  ( 0المساحة =                                    (0

 الطول =                                 سم 8سم                                 الطول =  0الطول =       

 سم  0العرض =                                         العرض =  سم                              0العرض =       

 ( أوجد مساحة كل من الشكال التالية : 0

  

 

 

 المساحة =                                                  المساحة =  

 

 

 

 

 

 المساحة =                                       المساحة = 

 ، أوجد )  م. م . أ  ( لكل من أزواج الأعداد التالية :  

0  ،0                                                                                      0  ،2  

 

 

 

 

 20،  80،  00،  011،  01،  00حلل الأعداد التالية إلى عوامله الأولية :     
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 ضع في أبسط صورة : 

              =                                                                  = 

 حول الأعداد الكسرية إلى كسور مركبة : 

                                                                                       = 

 

 ضع  كل كسر مركب في صورة عدد كسري :       

 

 حول الكسور العشرية إلى كسور اعتيادية  في أبسط صورة:  

 = 1و08=                                                                     1و0       

 رر ( :أكتب كلا من الكسور العشرية التالية في صورة كسر عشري دائري ) متك

 =  1و00                                                                  =  1و0

 أكتب كل كسر اعتيادي في صورة كسر عشري ثم حدد ما إذا كان الكسر العشري منتهياً أم غير منتهي : 

                                                                         =        = 

 

            =                                                                     = 

 

 قارن باستخدام رموز العلامات ) > ، < ، = ( كلا مما يلي :     

 

 

 

 

 

 

 رتب تنازلياً :  رتب تصاعدياً : 
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  السوال الثالث :     

 ظلل       إذا كانت العبارة صحيحة وظلل       إذا كانت غير صحيحة :    : أولاً        

 ( بالاسم اللفظي : تسعة مليار وستمائة واثنان ألف ومئتان وثلاثون الف وخمسة .  9   612   221   115العدد )  (0     

 5  211  111  111  111مليارات هو : لا مئات ( مقربا ً إلى أقرب    5  287  022   246   956العدد )  (2     

     2)      
65  =5  ×5  ×5  ×5  ×5  

    4    )22  =8 

 7يعبر عنه بـ :   س +  7(    عدد مضافاً إليه 5    

 ص 2(     ضعف العدد ص  هو :  6    

     7    )-2 + ( +2 = )1   

 4هو     6،  8،  4،  0،  9(  الوسيط للبيانات التالية : 8     

   52اكبر من   25العدد  (  9      

  5هو :  4،  6،  2،  5،  7( المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات : 01      

     00 (  )-9  ( > )- 2  ) 

 201×  4و5تكتب بالصورة العلمية :  4511( 02     

 24>  42( العدد  02     

 7و5 = 5و0+  2و14( 04     

 2و94مقرباً لأقرب جزء من مائة هو :   2و 926( العدد     05     

 

 ثانياً : ظلل دائرة الإجابة الصحيحة :       

 مجموعة الأعداد الصحيحة المرتبة تصاعدياُ هي :  (9

-6  ،-5  ،7  ،8                            -0  ،-2  ،2  ،4                      -5  ،-6  ،1  ،4                      9  ،4   ،-0  ،-5  

 عن الموقف هي :ن المعادلة الجبرية التي تعبرشرائح وتركت شريحتين فإ 6كلت منها أ( من الشرائح المتساوية وعدد )س إذا قطعت عبير برتقالة إلى (01

  2س =  – 6                                   2س = 6                        2=  6 –س                                   2=  6س +        

 ، ......  هو:  26،  09،  02،  5العدد التالي في النمط التالي :    (00     

              22                                            21                                    28                                        26 

 هو :  29×   7  985أفضل تقدير لناتج الضرب      (02     

               111   1 24                                111  911                         111  421                               111   111 7 

 هي :  04=  9لة س + ( قيمة س التي تحقق المعاد02     

             7                                                6                                        5                                        9 

 هي : ……  44،  29،  24،  29،  24( الأعداد التي تكمل النمط :  04     

             49  ،54  ،59                              49  ،55  ،60                        49  ،52  ،55                     ،49  ،50  ،52  
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     05 ( )-4  ( + )- 9  = ) 

             5                                                -5                                    -02                                     02 

 =  2+  8÷  6×  4(  قيمة ما يلي : 06 

             8                                              6                                      5                                          4  

 = 1و7÷ 1و 52(   07     

 51                                     1و15                                      5                                          1و5              

 هي :  04=  9( قيمة س التي تحقق المعادلة :  س + 08     

             6                                               7                                     5                                            4 

 : 2611( أي الأعداد التالية هو الصورة العلمية للعدد  09      

   201×  2و6                              611و ألف2                       2011×  26                                   201×  2و6             

 ....... هي  27،  40،  45،  49،  52( الأعداد التي تكمل النمط :  21     

             22  ،29  ،25                             25  ،20  ،29                    22  ،25  ،09                          22  ،21  ،28  

 مقرباً لأقرب جزء من عشرة هو :  8و248( العدد 20     

 8و2                                         8                                  8و2                                         8و24            

 هو : 4،  6( المضاعف المشترك الأصغر للعددين :  22     

             02                                             2                                     24                                         06 

 =  0+  2÷  2×  6(  قيمة ما يلي :  22      

             20                                              6                                     7                                          5 

 ( المدى للبيانات في مخطط الساق والأوراق الموضح هو :  24     

 

 

 

             6                                              06                                    22                                        2 

 كجم =  6(  25      

 جرام  1و116جرام                                6111جرام                            1و6جرام                                     611             

 : هو  01،  06،   00،  08،  02( الوسيط لمجموعة البيانات :  26     

             00                                             02                                   06                                          08 

 ( مساحة المنطقة المثلثة في الشكل المجاور تساوي : 00     
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 وزارة التربية                                   اختبار الفترة الأولى                                المدة : حصة دراسية     

 المادة : رياضيات                                    الثامنالصف                            منطقة الجهراء التعليمية  

   1121 -1122مدرسة ملا عيسى المطر                         

     السؤال الأول:    

 ( يبين الجدول التالي عدد الكتب التي قرأها كل من ناصر وسعد  : 2    

 مثل الجدول بالتمثيل البياني بالأعمدة المزدوجة.      

 

 

 

 

 

 

 

 }8أ : أ عامل موجب من عومل العدد { ع = إذا كانت :  (2

 } 6،  4،  1{ف =                           } 3،  1،  2{جـ =              

 ف (  ) جـ  ف    ،   ع  جـ     ،      جـ  أوجد : ع  ،     ع 

 الحل :     

 } 8،  4،  1،  2 {ع =         

 

 }  1،  2 {جـ  =  ع      

 

 } 6،  4، 3،  1،  2 {ف=  جـ       

  

 }  1  { = } 1 {   } 8،  4،  1،  2 {ف ( =  ) جـ  ع       
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( في الشكل المقابل أ ب جـ مثلث متطابق الضلعين ، أ د منصف للزاوية أ  حيث ق) أ ( = جـ      
5
41  

 ( أثبت أن أ د عمودي على ب جـ2     

 الضلعين بما أن المثلث متطابق الحل :     

 بما أن أ د منصف للزاوية أ  و     

 إذاً أ د عمودي على ب جـ      

 

 

 

 

 ) تراعى الحلول الأخرى (

 :أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة( 1                                                       السؤال الثاني :       

                            : ( أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة 2    
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  9+  12=  9+  9 –س  5     

  31س =  5            

 

 

  6س =             

4 
9 

2 - ( 2 
2 

7 - ) = - 

0 

2 
2 

0 

2 
 ÷ 2 -

0 

= 

- 4 
9 

2 + 

 

=  6 
9 

7   2 
9 

5   

5 

2 
 

01 

2 
 ÷  -

0 

= 

5 

2 
 

2 

01 
 ×  -

0 

= 2 

4 
 

 

-

0 

 

 س5 =

5 
 21 

 5 
 

0 
0 

0 

00 

 أ

ج ب

 ـ
 د

^ 



 إذا كانت غير صحيحة :        نت العبارة صحيحة وظللإذا كا        ظلل  :  السؤال الثالث :    

 

    2 )                             = 

(  في الشكل المجاور : قياس الزاوية ) س( يساوي  1    
5
71 

 

 

 

 ثانياً : ظلل دائرة الإجابة الصحيحة :    

 ( المضلع المنتظم هو : 3    

 

 

 ( هو :  9تعبير اللفظي )ثلاثة أمثال مجموع العددين س ، التعبير الجبري الصحيح لل( 4

 3س+ 9                     9س +                                 9س + 3 (9) س+ 3

 ( = 1و13 -× )  1و 16(     5    

 و1128                     1و28 -                            1و1128 -                              1و1 28            

 ( أي من العبارات التالية صحيحة: 6    

       1و499<  1و5        1 و123 < 1و 23-          1و231<  1و 23                1و123>   1و213          
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